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HUmsa: [Tuma
Bo3pact: 60

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCY/IbTanuen: 26.02.2006 17:48:36
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15378/answer/15379




YBaxkaeMmnii [Jluma! UTo KacaeTcs: GpU3n0TEPaneBTAUYECKOT0 JIeYeHUS ITPU BOCTIAIUTEIbHBIX
M3MEHEeHUX B IPe[CcTaTe/IbHON XKeje3e, TO OHO IPUMEHSIeTCS JOCTAaTOYHO LINPOKO, OKa3kbiBas
IIPOTHUBOBOCIIANIUTENbHOE, 06e300 MBaIee, OUOPETYIATOPHOE BO3AEUCTBUS, YIy4Ilas
reMOOVHAMUKY B OpraHax MaJjioro Ta3a, IepUNpPOoCTaTU4eCKOM COCYAUCTOM CILIETeHuU. Annapar
«UROBIOFON» x0opoI110 0TBe4aeT BCeM 3TUM TpeOoBaHUSIM. ETo nydline IpuMeHsITh B Ka4eCTBe
IOIOTHUTEJILHOTO CpefcTBa. Ha Mo B3r/isih, IpUMeHeHHe ero B KauecTBe MOHOTepanuu (T. e. 6e3
OCHOBHBIX IIpellapaToB) NIpHU JIeUeHUHU NIPOCTAaTUTa HellenecooOpa3Ho. Ha HalieM caliTe pa3MeleHa
Basa [laHHEBIX ypoJioroB, BEl MOXKeTe HaWTH yposora B Bauiem peruoHe, KOTopslii Bac
IIPOKOHCYJIbTUPYET 10 JaHHOMY Borpocy. [TumuTe, ecnu 6yayT elle BOIpock. C yBaxKeHUEM.



